

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА”



Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ № 1

Днес, 14.04.2016 г. /четвъртък/, в сградата на СО - Район “Триадица” на адрес: гр. София, ул. “Алабин” № 54, ет. 3, зала 301, се състоя учредителна среща на постоянния Обществен съвет /Съвета/ към Кмета на СО – Район „Триадица“, назначен със Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица” на основание чл. 46 ЗМСМА, за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в различните квартали, находящи се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха всички постоянни членове от страна на Район „Триадица“, а именно:

Председател: арх. Иван Шишков – Главен архитект на СО - Район „Триадица”

Членове:

1. Николай Казаков – Началник отдел „ЛНОЧР” в СО - Район “Триадица”
2. Паулин Митев – Началник отдел „УОСЖФ” в СО - Район “Триадица”
3. арх. Веселина Хитрова – Началник отдел „УТКРКС” в СО - Район “Триадица”
4. инж. Елена Димитрова – Началник отдел “ИККИ” в СО - Район “Триадица”

Освен постоянните членове, присъстваха лично и Кметът на Район „Триадица” – инж. Николай Терзиев и г-н Антоний Кръстев – Заместник кмет на СО – Район „Триадица“.

Съветът започна работа на 14.04.2016 г. /четвъртък/ в 16.00 часа в сградата на СО - Район „Триадица”, ет. 3, стая 301 съгласно публикуваната в официалната интернет страница на района Покана с № РТР16-ДР00-6/25.03.2016 г.

На заседанието, съгласно списъка на присъстващите, от страна на гражданите присъстваха представители от различни квартали на района, както следва:

1. г-н Вячеслав Кушев
2. г-н Любомир Тошков
3. г-н Георги Стоянов

4. г-жа Антонина Стоянова
5. г-н Димитър Божилов
6. г-жа Мария Пандазиева
7. г-н Никола Игнатов

При откриване на заседанието, Кметът на Район „Триадица“ – инж. Николай Терзиев набеляза основните цели на създадения Съвет в няколко точки, а именно:

- Улесняване на комуникацията между гражданите и администрацията и задълбочено вникване по поставените от гражданите въпроси;
- Периодично предоставяне на информация за това какво се случва на територията на Район „Триадица“ по въпроси, които са от важно значение за гражданите, като участие в настоящи и бъдещи проекти, предприети действия за подобряване благоустройството на района и др.
- Възможност за директно поставяне на проблемите от представители на съответните квартали в района и обсъждане на конкретни решения.

След представяне на инж. Николай Терзиев – Кмет на Район „Триадица“, на членовете на постоянния Обществен съвет и на лицата, присъстващи в заседателната зала, единодушно по предложение на г-н Димитър Божилов се взе следното

Р Е Ш Е Н И Е

Да се учреди постоянен действащ състав на Обществения съвет, включващ служителите от районната администрация, определени в Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица“, както и явилите се представители на гражданите, съгласно попълнения лично от тях присъствен списък. При следващи заседания може да бъде включен всеки, заявил желание да е част от постоянния състав на Обществения съвет.

Общественият съвет пристъпи към разглеждане на следния **ДНЕВЕН РЕД:**

1. Групиране на отделните квартали на територията на района в отделни зони поради разнородните проблеми, възникващи в тях и с цел по – ефективното им решаване.
2. Определяне на график на предстоящите заседания на Съвета съгласно образуваните зони в района.

По т. 1 от дневния ред приет критерий за обединяване на еднородни проблеми в съответните квартали/местности в района, присъстващите единодушно взеха следното

Р Е Ш Е Н И Е

Определя разделение по групи на района с цел по – голяма ефективност на Съвета като консултативен орган, както следва:

1^{-ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“

2^{ра} зона: ж.к. „Гоце Делчев“, ж.к. „Стрелбище“

3^{та} зона: кв. „Кръстова вада“, кв. „Манастирски ливади“

По т. 2 от дневния ред с оглед необходимостта от задълбочено вникване в поставените проблеми от гражданите в различните зони на района, присъстващите единодушно взеха следното

РЕШЕНИЕ

Определя се ежемесечен график на заседанията на Съвета в съответствие с конкретната зона, както следва:

Всеки 1^{ви} четвъртък от месеца от 16.00 часа - 1^{ва} зона: Център - м. „Буката“, ж.к. „Иван Вазов“

Всеки 2^{ри} четвъртък от месеца от 16.00 часа - 2^{ра} зона: ж.к. „Гоце Делчев“, ж.к. „Стрелбище“

Всеки 3^{ти} четвъртък от месеца от 16.00 часа - 3^{та} зона: кв. „Кръстова вада“, кв. „Манастирски ливади – изток“

С приключването на тези действия, Съветът премина към дискутирането на конкретно поставени въпроси, зададени от присъстващите в залата представители:

Бяха засегнати въпроси относно започнати строежи на територията на района – пл. „Македония“, ул. „Алабин“, ул. „Гатьо Шишков“ и ул. „Асен Йорданов“, за които ще бъде извършена проверка и ще бъде изискана съответната документация от Направление „Архитектура и градоустройство“.

Представена бе статистика по отношение на участващите в Националната програма за енергийна ефективност сдружения на собствениците в Район „Триадица“, както и тенденцията по обновяване облика на сградите, находящи се в центъра на града след разширения от началото на 2016 г. обхват на посочената Национална програма.

Изчерпателно бяха определени и насоките на работа по отношение на кв. „Кръстова вада“. Дадено е началото на отчуждителни процедури за придобиване на собственост върху имоти, попадащи в улици, чиято цел е своевременното изграждане на улична мрежа в квартала, а оттам и цялостна инфраструктура. По отношение на голяма част от ул. „Емилиян Станев“ отчуждителната процедура е приключила с влязла в сила заповед. За други части процедурите са временно спряни до произнасяне от страна на съда поради обжалване.

Разискан бе и въпросът относно ограничения пешеходен достъп до бул. „Тодор Каблешков“ от живущите на ул. „Боянски водопад“ и ул. „Костенски водопад“ в частта, попадаща в кв. „Манастирски ливади“. Представен бе бъдещ план за работа относно начина на регулиране на движението на посочените места, разработен съвместно със служителите на КАТ. Изпълнението на този бъдещ проект ще доведе до разширението на пътните платна на бул. „Тодор Каблешков“ по линия на текущите ремонти за по – голяма експедитивност, както и до изграждане на нови тротоари, буферни паркинги, детска площадка и съпътстващата ги инфраструктура.

С тези действия приключи публичната част от заседанието на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствения списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Забележка: С оглед предстоящите празници и почивни дни, заседанието от 05.05.2016 г. /четвъртък/ се измества по изключение за 28.04.2016 г. /четвъртък/ от 16.00 часа в зала 301.

Председател на Обществения съвет:
/арх.Шинков/

Протоколчик:.....
/Е.Семерджиева/